

高新区今冬供热再增36万平

中铁置业大楼和丁豪广场将纳入供热范围



高新区部分主干道汽改水工程接近尾声。 本报记者 修从涛 摄

本报9月18日讯(记者 修从涛) 距离今年采暖季正式开始还有不到2个月,济南供热企业正在为保障今冬供暖的顺利进行做最后的准备。记者从济南热力有限公司了解到,高新区15公里“汽改水”管网改造已近尾声,预计10月8日前全部完工。今冬高新区新增供热面积36万平方米,片区200万平方米供热面积将全部享受水网供热。

今年济南热力公司“汽改水”工程主要集中在高新片区,高新区15公里“汽改水”管网改

造占济南热力东部城区“汽改水”工程的80%。近日,记者在高新区颖秀路看到,这里的“汽改水”工程路段仍在继续施工中,部分路段已经开始恢复路面摊铺沥青工作。据了解,热力公司“汽改水”工程在高新区共分14条线路,将覆盖高新区所有热力用户。济南热力有限公司供热五公司的经理马雁岭介绍,“我们在上个采暖季结束前就开始动工了,工作人员实行24小时无间隙对接,以保证今年10月8日前整体工程全部完工。”

据了解,高新区供热原来是热源厂的蒸汽锅炉将高温蒸汽通过汽网输送至换热站,再转换成高温水给居民供热;汽改水工程完工后,热源厂产生的高温蒸汽将先在换热首站转换为高温水,通过热水管网输送给居民,这样可增加供热稳定性和安全性。“将蒸汽管道改为高温水管道后,热损小,能耗低,更加节能和安全,供热效果也将更加稳定。”马雁岭表示。

据介绍,目前高新区“汽改水”整体工程已完成70%,正

在施工的线路占20%,还有10%的改造工程也将于明日动工,包括舜华西路和崇华路南段。高新区热源来自小鸭热源厂,该厂换热首站也正在建设,目前已完成95%,预计9月20日左右可具备试运行条件。

“今年济南热力高新区共200万平供热面积,其中新增36万平的用户,包括中铁置业和丁豪广场,热力公司将于10月8日开始对高新区高温水管道进行全面调试。”热力公司相关负责人介绍。

“强冠”劣质油事件后省食药监局发布消费警示

高新区严查涉劣质油食品

本报9月18日讯(记者 修从涛 通讯员 邓永超) 日前,高新区市场监管局针对当前媒体上广泛报道的台湾地区“强冠企业股份有限公司”收购大量劣质油用于生产“全统香猪油”销售,给多家下游用户以生产食品的事件,在辖区内的大型商超和食品店开展了涉台食品专项检查和自查,未发现有质检局公布采购问题猪油的235户下游用户,和235户生产企业生产的台湾产食品。

9月11日,山东省食品药品监督管理局发布消费警示提醒消费者,慎购慎食台湾地区产相关食品,并公布了涉嫌使用问题猪油生产食品的235个下游用户,和77户确认使用过问题猪油的食品生产企业。根据

公布的名单企业,高新区市场监管局立即对辖区内大型商超和食品店销售的台湾食品进行了专项检查,并要求辖区内的大型商场超市开展好自查,全面排查以往进口记录,如有进口,立即下架召回。此外,在商场超市销售进口食品专区,公示涉嫌使用问题猪油生产食品的台湾企业和品牌的名单。截至目前,辖区内的大型商超已全部上报自查报告,未发现有经营问题猪油的台湾食品。

在此,高新区市场监管局提醒消费者,在购买台湾产食品时,一定要在商场超市的进口食品销售专区核查清楚,购买的食品是否属在公布的企业和品牌名单外,方可购买。



执法人员正在商场内对照名单检查台湾产食品。

项目主体1至10层已经验收完成

鑫盛大厦月底进入内外装修阶段

本报9月18日讯(通讯员 毕亚奇) 鑫盛大厦项目主体结构封顶后,目前正在对砌体分项工程的大面积施工,样板层的装饰装修工作已经开始,各类型管道的安装和布设,地下室的装饰装修工作已经全面展开,地上部分的装饰装修工作将在9月份全面展开。

鑫盛大厦项目位于高新区新泺大街以北,颖秀路以西。地上主楼分别为1#楼、2#楼,两栋主楼通过4层裙房联系,成工字形布局。项目占地面积22.5亩,规划建筑面积约13.17万平方米,其中地上9.63万平方米、地下3.54万平方米,总投资约7.3亿元,共包括两栋地上26层、地下3层的单体建筑,建筑高

度96.9米,是高新区核心区的又一地标性建筑。其中,地下部分建筑功能以为入驻企业提供停车功能和其他配套机房为主,共规划停车位802个。地上部分项目建成后主要以科研研发、办公为主,同时配备自给的科研配套功能,裙房部分功能均为科研配套用房。

鑫盛大厦建筑框架抗震等

级为三级。截至目前,项目主体1—10层已经验收完成。据项目负责人介绍,预计9月底大厦各楼层陆续进入内外部装饰装修阶段,初期主要针对地面、吊顶、墙面这三个方面进行装饰装修。10月份外幕墙部分也将进场,预计11月外幕墙部分将呈现一片立面效果。

信息集装

千名新生同堂学“礼让斑马线”

本报9月18日讯(通讯员 李涛 李明珠) 为深入开展全市“礼让斑马线”活动,提高广大师生的交通安全和法律意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,9月12日下午,高新大队民警走进山东大学齐鲁软件学院,为近千名2014级师生带来一堂生动的交通安全课。

课上民警着重讲解了当前道路交通的现状、道路交通事故高发的原因、常见违法行为及造成的典型事故案例、校园交通事故的发生和预防,同时与在座的学生进行交流。民警结合身边实际案例,解答了学生的心中疑惑。结合近期正在进行的“礼让斑马线”活动,以点带面,通过学生影响家长,提高学生家长驾车时礼让行人的意识,携手共创安全、有序、畅通的交通环境。

民警雨夜4小时救助流浪男

本报9月18日讯(通讯员 齐刚) 14日,持续了一天的秋雨给济南增添了一丝凉意,然而,济南高新区分局救援大队对流浪男青年的救助,让济南这个微凉的雨夜充满了温情。

9月14日晚,济南高新区分局指挥中心接到指令,有一男子需要救助,接到指令后,巡逻民警王汪洋立刻带领队员赶往现场。到达现场后,民警们发现该男子面色憔悴,通过衣着打扮初步判断该男子应为流浪者。

在沟通过程中,民警发现该男子口吃不清,表达有障碍,民警又进一步查看了该男子随身携带物品,都不能了解他的姓名、住址信息。由于下着雨,民警将其带到警车上,不厌其烦地试着了解该青年的身份信息,经过将近一小时的努力,最终民警得知该男子叫张某,德州人。

由于没有其他能证实男子身份的信息,民警遂通过警务平台进行查询,但同一地区叫张某的人比较多。在指挥中心的配合下,经过2个多小时,辗转联系当地多个村庄核对,最终确定张某系德州某村的村民,在当地村委会的帮助下,联系到该男子的家人。巡逻民警王汪洋将该男子安全地送往指定救助地点,这时时间已过去了近四个小时。

高新区119名新兵奔赴军营

本报9月18日讯(通讯员 徐波) 日前,来自高新区的119名新兵整装出发,高新区为新兵举行了欢送仪式。

欢送仪式前,人武部工作人员及驻区部队官兵向新兵们发放了战备包、挎包、水壶、牙缸、作训服、体能训练服、毛巾、作训鞋等10多件服装和生活必需品。

高新区管委会领导向即将奔赴保卫祖国岗位的新兵表示热烈的祝贺,向家属支持国家部队建设表示衷心的感谢,并要求每一位新兵加强学习、切实履行兵役义务、自觉献身国防事业。勉励新兵刻苦锻炼,以优异的成绩向家乡人民汇报。